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Mayo Clinic: Principios para mejorar la calidad (nivel bronce)

Descripción del curso
El curso de Mayo Clinic «Principios para mejorar la calidad (nivel bronce)» brindará componentes clave para mejorar la calidad. Los participantes comprenderán por qué la calidad es importante en el trabajo cotidiano. Además, sabrán cuál es su función para abordar las brechas en la calidad que afectan a clientes y pacientes, reconocerán los elementos de un programa sobre seguridad del paciente, comprenderán de qué modo la experiencia de los pacientes es clave para la calidad, y reconocerán las herramientas y los recursos para mejorarla. Aplicar el esquema para mejorar la calidad tiene como resultado la prestación de servicios seguros, oportunos, eficaces, efectivos, equitativos y centrados en el paciente.

Público objetivo
Esta actividad está dirigida a los médicos, a todos los proveedores de atención médica y al personal de apoyo del área de la salud.

Objetivos de aprendizaje del curso
· Comprender por qué la calidad es importante para usted y su organización
· Identificar cuál es su función para abordar las brechas en la calidad que afectan a sus clientes y pacientes
· Reconocer los elementos para la seguridad del paciente
· Comprender de qué modo la experiencia del paciente es clave para la calidad
· Identificar las herramientas y los recursos para mejorar la calidad

Declaración de acreditación

Con el fin de mejorar la atención médica de los pacientes, la Facultad de Medicina y Ciencias de Mayo Clinic está acreditada conjuntamente por el Accreditation Council for Continuing Medical Education (Consejo de Acreditación para la Educación Médica Continua), el Accreditation Council for Pharmacy Education (Consejo de Acreditación para la Educación Farmacéutica) y el American Nurses Credentialing Center (Centro Estadounidense de Acreditación en Enfermería) para brindar educación continua al equipo de atención médica.

Declaración de asignación de créditos
La Facultad de Medicina y Ciencias de Mayo Clinic asigna por este material perdurable un máximo de 1,5 créditos AMA PRA Category 1 Credit(s)™. Los médicos deben pedir solamente el crédito proporcional al grado de su participación en la actividad.

Directora del curso
Dr. Nneka I. Comfere

Comité de Planificación
Carmen Kane
Barb Mesenberg
Nora Noureldin


Revelaciones del cuerpo docente, del Comité de Planificación y de los proveedores de atención médica
 Resumen	
Mayo Clinic Principios para mejorar la calidad (nivel bronce), del 2018 al 2021


Como proveedor de atención médica acreditado por la Joint Accreditation Interprofessional Continuing Education (Acreditación Conjunta Interprofesional de Educación Continua), la Facultad de Medicina y Ciencias de Mayo Clinic (Escuela para Desarrollo Profesional Continuo en Mayo Clinic) debe garantizar el equilibrio, la independencia, la objetividad y el rigor científico en sus actividades educativas. Los directores del curso, los miembros del Comité de Planificación, el cuerpo docente y todas las personas autorizadas para controlar el contenido de esta actividad educativa deben revelar cualquier relación económica relevante que tenga algún interés comercial sobre el tema de la misma. Se han implementado medidas de protección contra sesgos comerciales. El cuerpo docente también revelará el uso alternativo y experimental de los productos farmacéuticos o los instrumentos analizados en la presentación. La revelación de las relaciones económicas relevantes se publicará en los materiales de la actividad para que los participantes puedan formar su propio juicio sobre la presentación.

A continuación, se menciona a las personas que controlan el contenido de este programa y que han revelado lo siguiente:

Relaciones económicas relevantes con la industria:


Nombre	Tipo de relación	Empresa

Nada

Ninguna relación económica relevante con la industria:


Nombre

Dr. Nneka I. Comfere
Carmen Kane
Barb Mesenberg
Nora Noureldin


Referencias a usos alternativos y experimentales de los productos farmacéuticos o los instrumentos de la presentación:


Nombre	Fabricante o proveedor	Producto o dispositivo

Nada

PROGRAMA NACIONAL PARA TRANSPARENCIA EN EL PAGO A LOS MÉDICOS
La Facultad de Medicina y Ciencias de Mayo Clinic cumple con los requisitos del Programa Nacional para Transparencia en el Pago a los Médicos, PAGOS ABIERTOS (Ley Sunshine de Pagos a Médicos).

Descargo de responsabilidad de Mayo
La participación en esta actividad educativa de Mayo Clinic no supone ni garantiza la competencia o la aptitud para realizar los procedimientos que puedan analizarse o enseñarse en este curso. Debe tener en cuenta que, desde la fecha de publicación original, la información presentada en esta grabación puede haber cambiado debido a avances sustanciales en el campo médico.

Prerrequisitos para la participación
No se necesita ningún requisito previo para participar en esta actividad educativa.

Sinopsis del curso
Capítulo 1: ¿Por qué es importante la calidad en la atención médica? - 9:00 minutos Capítulo 2: Conozca su función y a sus clientes - 10:30 minutos Capítulo 3: Elementos sobre la seguridad del paciente - 15:15 minutos
Capítulo 4: El modelo de la experiencia del paciente - 13:30 minutos
Capítulo 5: Recursos y herramientas para mejorar la calidad - 20:10 minutos Evaluación posterior al curso: 22:50 minutos
Tiempo total: 91,85 minutos = 1,5 créditos de educación médica continua

Cómo obtener créditos
Después de revisar el contenido, se requiere una evaluación y una prueba posterior al curso para obtener los créditos. La Escuela para Desarrollo Profesional Continuo en Mayo Clinic exige que los participantes obtengan, como mínimo, un puntaje de aprobación del 80 por ciento y solo se les permite volver a tomar la prueba una (1) vez. Una vez que la aprueben, la Escuela para Desarrollo Profesional Continuo en Mayo Clinic les otorgará un certificado de asistencia y finalización que estará disponible por Internet y con recepción inmediata.

Método de participación
La participación en esta actividad consiste en revisar los módulos por Internet y completar la evaluación del curso y la prueba posterior al mismo.

Fechas de publicación y caducidad
Fecha de publicación:	22 de septiembre de 2018
Fecha de caducidad:	21 de septiembre de 2021

Reconocimiento de apoyo comercial
No se recibió apoyo comercial en la elaboración de esta actividad.

Derechos de autor
Las marcas «Mayo», «Mayo Clinic» y el logotipo de Mayo con los tres escudos son marcas registradas o de servicio de la Fundación Mayo para la Educación y la Investigación Médicas. El contenido y los diseños están protegidos por las leyes internacionales y estadounidenses de derechos de autor. Está prohibido copiar, reproducir, volver a publicar, subir o colgar en el Internet exhibir, transmitir o enmarcar cualquiera de estos materiales sin el previo consentimiento escrito de los propietarios de los derechos de autor, pero puede ver, exhibir o imprimir una sola copia de estos materiales en una sola computadora exclusivamente para uso personal y no comercial, siempre y cuando (1) no altere ni modifique los materiales de ninguna forma, (2) incluya todos los avisos y descargos de responsabilidad correspondientes (incluidos los avisos sobre los derechos de autor) y (3) no use los materiales de forma que sugiera una asociación con Mayo Clinic ni con una entidad afiliada a Mayo. Comprende y acepta que la titularidad de estos materiales no se transmitirá ni a usted ni a otro usuario.

Fundación Mayo para la Educación y la Investigación Médicas. Todos los derechos reservados. Copyright 2018.

Preguntas
Si necesita ayuda para obtener los créditos de educación médica continua, comuníquese con:

Escuela para Desarrollo Profesional Continuo en Mayo Clinic Teléfono: 1-800-323-2688 o 507-284-2509
E-mail: cme@mayo.edu
